

VIGERSTED SKOLE

Ågerupvej 1, Vigersted, 4100 Ringsted

Skolebestyrelsesmøde

Mandag 15/9 2020 kl. 19.00 – 21.30 (tidspunktet er rigtigt, da formanden ikke har mulighed for at deltage fra kl. 18 denne gang)

Deltagere:

Medlemmer af skolebestyrelsen:

Mette Arnecke (formand), Søren Schou Frandsen (næstformand), Lise-Lotte Neldahl Hjort-Bak, Emil Ellekrog Zeuthen, Rasmus Emil Jürs Johnsen, Tina Mathiasen, Karsten Frederiksen, Mette Winckler, Charlotte Nørgaard, Elevrådet deltager med formand og repræsentant fra rettighedsrådet)

Suppleanter:

Ledelse: Thomas K. Panzio, Annette Hjorth

Gæst: Esben Ro Egebo Buhl

Afbud: Karsten Frederiksen

Afbud:

Dagsorden:

1. 19.00-19.10 Elevrådet

Der er et ønske om at få mikroovne i klasserne i udskoling.
Posterne er fordelt i elevrådene.

Catharine og Freja deltager i skolebestyrelsen fra elevrådets side.

Eleverne ønsker at deltage med 3 repræsentanter i skolebestyrelsen.

Der har været afholdt rettighedsdage på skolen.

2. 19.10-19.20 A-huset

Der har været opslag i forhold til den vakante lærerstilling i A-huset.
Det har ikke været muligt at ansætte.
Der er ved at blive lagt en plan for det fremadrettede arbejde.

Den tidligere varslet i besparelse i forhold til elevers tilstedeværelse bliver nu effektueret.

3. 19.20-19.40 SFO – god pædagogisk praksis. Kommunikation omkring SFO. Status for ind- og udmeldte børn ved Esben.

*Status og drøftelse omkring SFO og SFO2
Opfølgning på tiltag i SFO følges der op på, på mødet i januar.*

4. 19.40-19.50 Høring til Budget 2021-2024 (Bilag udsendt til gennemsyn svarfrist 8.sep. 2020)

Skolebestyrelsen har fremsent høringssvar sammen med Skolens MED-udvalg.

5. 19.50-20.20 Ramme for profilering af Vigersted Skole. Forældremøder – indhold i møderne og drøftelse af inddragelse af kontaktførelde ved arbejdsgruppen.

Evaluering af forældremøderne og hvordan får vi evalueret sammen med forældrene.

Gerne fortælle om hvad er det vi kan og hvilke fordele er der.

Drøftelse omkring kontaktføreldeles rolle

Godt med faglige indspark til forældremøder fra eksterne faglige personer til bl.a. SSP.

Legegrupper har fungeret godt i flere klasser.

Hvordan kan vi understøtte kontaktførelde, særligt 0.+1., 4. og 7.

Kunne vi overveje en salgs "formand" for de enkelte kontaktførelde i klasserne.

Evt. en kontaktførelde aften.

6. 20.20-20.50(21.00) 45 dage som skoleleder på Vigersted Skole – Annettes oplevelser, refleksioner og forandringer. At finde en vej til at trives bedre og stå stærkere, når børnene skal videre i livet.

Skolebestyrelsen støtter op om ledelsen omkring en ny kurs på Vigersted Skole i forhold til læring og trivsel, herunder initiativet omkring mobilfri skoledag.

Elevfølsomme sager

7. 21.00-21.05 Virksomhedsstrategien

Flyttes til næste møde

8. 21.05-21.20 Afklaring af skolebestyrelsens arbejde.

Flyttes til næste møde

9. 21.20-21.25 Eventuelt

Rasmus tager kontakt til lokalrådet, bl.a. omkring cykelsti til skolen over Rusgårdsbakke.

10.21.25 Godkendelse af referat

**INFO: Punktet om skoleboden udgår, da boden ikke er åben
Skolefest planlagt til den 23. april 2021.**

Til kommende møder:

- Brug af køleskabe, forældre på skolens matrikel, hygiejne.
- Hjemmesiden kommer på mødet i oktober